K'Y « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsA WKo/a oTaena obpasoBaHua [leHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KoctaHalckol obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanusn 0na 3aKkpennenus no meme «0ceodosncoenue om uppayuoHaIbHOCIMU
6 3HameHnameJie OpooOu»

Nel OcBoGoauTecs OT HPPATMOHATBHOCTH B 3HAMEHATENE IPOOH:
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No2 Coxparute 1po0Ob:

a) 9—x
Vx+3
a+V2

b) a2-2

¢) 2b%-7
V7+V2b

d) \/5_\/?
3=y

Ne3 Vnpocrture BeIpakeHHE:

a) (Vx—2)-(Vx+2)+4

b) (2v7-+5)-(V5+2V7) -3

) (3/y-2)-Byy+2)-(9y -4
d) Sa+2-(V5a—-2) (V5a+2)



